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15 -ാം േകരള നിയമസഭ

8 -ാം സേ�ളനം

ന��ചി�മി� േചാദ�ം നം. 181 27-02-2023 - ൽ മ�പടി�്

േകരള ബാ�ിെ� നി�ിയ ആ�ി �റ�ാൻ നടപടി

േചാദ�ം ഉ�രം

�ീ. പി. ബാലച�ൻ,
�ീ പി എസ്  �പാൽ, 
�ീ . �ഹ�ദ് �ഹസിൻ, 

�ീ. ഇ. ടി. ൈടസൺ മാ�ർ 

�ീ. വി.എൻ വാസവൻ

(സഹകരണ- രജിേ�ഷൻ വ��് മ�ി)

(എ)

േകരള ബാ�ിെ� നി�ിയ ആ�ി

�റ�െകാ�വ��തിന് ആ�ൻ �ാൻ

ത�ാറാ�ിയി�േ�ാ; എ�ിൽ ��ത �ാൻ

കാര��മമായി നട�ിലാ�ിയതി�െട നി�ിയ

ആ�ി �റ�ാൻ കഴി�ി�േ�ാ; വിശദമാ�ാേമാ;

(എ) േകരള ബാ�ിെ� നി�ിയ ആ�ി

�റ�െകാ�വ��തിന് ആ�ൻ �ാൻ

നട�ിലാ�ക�ം അ�കാരം ജി�കളിൽ ന�

രീതിയി�� �വർ�നം നട�വ�ക�ം

െച���്. ആ�ൻ �ാൻ (SMA (Special
Mentioned Asset) Management, NPA Recovery)
�കാര�� �വർ�ന�ൾ കാര��മമായി

നട�ിലാ�ിയേതാെട േകരളാ ബാ�ിെ� നി�ിയ

ആ�ി �റ�വാൻ സാധി�ി��്.

േകരള ബാ�ിെ� �പീകരണ�ിന് േശഷം നി�ിയ

ആ�ിയിൽ �വെട പറ�ം �കാരം �റവ്

വ���തിന് സാധി�ി��്.

തീയതി               �ക േകാടിയിൽ

29.11.2019  -          8833.95

31.03.2020  -          6126.55

31.03.2021  -           5738.60

31.03.2022  -           5466.53

നി�ിയ ആ�ി �റ��തിനായി 31.03.2023 വെര

കാലയളവിൽ േകരളാ ബാ�ിൽ നവേകരളീയം

ഒ�തവണ തീർ�ാ�ൽ പ�തി എ� േപരിൽ

�ടി�ിക നിവാരണ പ�തി നട�ിലാ�ിയി��്.
ബാ�ിെ� നി�ിയ ആ�ി 7 ശതമാന�ിൽ താെഴ

എ�ി��തിനാണ് പ�തിയി�െട

ല��മാ��ത്.

(ബി) കടെ�ണിയിൽ നി�ം െച�കിട ക�വട�ാെര

ര�ി�ാനായി �ടിശിക�� വാ�ക�െട �തലിൽ

(ബി) കടെ�ണിയിൽ നി�ം െച�കിട ക�വട�ാെര

ര�ി�ാനായി, നവേകരളീയം �ടി�ിക നിവാരണ
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ഇളവ് നൽകാൻ േകരള ബാ�് ഉേ�ശി��േ�ാ;
വിശദമാ�ാേമാ;

പ�തി �കാര�ം, റി�വറി മാേനജ്  െമ�് േപാളിസി

േകാം�ൈമസ്  െസ�ിൽെമ�് �ീം �കാര�ം

ഇള�കേളാട്  �ടി വാ� �ടി�ിക തീർ��തിന്/
വാ�ാ കണ�് അവസാനി�ി��തിന്

അവസര��്. 

എ�ാൽ യാെതാ� വിധ ആ�ിേയാ വ�മാനേമാ

ഇ�ാ� െച�കിട ക�വട�ാ�െട �ടി�ിക

വാ�കളിൽ സഹകരണ നിയമ�ിൽ വ�വ�

െച�ി�� �കാരം ബാ�ിെ� െപാ�േയാഗം,
സഹകരണ സംഘം രജി�ാർ എ�ിവ�െട

അംഗീകാരേ�ാട്  �ടി �തലിൽ ഇളവ് അ�വദി�്

വാ�ാ കണ�് അവസാനി�ി��തിന് അവസരം

നൽകാ��്.

(സി)

ഇല�ിക് വാഹന�ൾ വാ��തി�ം െച�കിട

ക�വട�ാർ, ��ംബ�ീ അംഗ�ൾ

�ട�ിയവർ�് ജാമ�മി�ാെത വാ�

നൽ��തി�മായി േകരള ബാ�് െക.ബി. �വിധ

പ�തി ത�ാറാ�ിയി�േ�ാ; വിശദമാ�ാേമാ?

(സി) ഉ�ാദന, േസവന, വിപണന േമഖലയിെല ��,
െച�കിട ഇട�രം സംരംഭ�ൾ�ം

ഉപജീവന�ിനായി ഇ�ച� വാഹന�ൾ

ഉൾെ�െട�� ഇല�ിക് വാഹന�ൾ

വാ��വർ�ം, ബസ്  ഉടമകൾ�ം ല� ജാമ�

വ�വ�യിൽ േകരള ബാ�് അ�വദി��

വാ�യാണ് െക.ബി.�വിധ �സ്  വാ�. പരമാവധി

5.00 ല�ം �പ (ബസ്  ഉടമകൾ�ം െച�കിട

ക�വട�ാർ�ം 2 ല�ം �പ വെര) അ�വദി�

വ���്. െക.ബി ൈമേ�ാഫിനാൻസ്  വാ�ാ

പ�തി �േഖന ��ംബ�ീ ��കൾ�ം മ�്

അംഗീ�ത NGO ��കൾ�ം പരമാവധി 20.00
ല�ം �പ വെര അ�വദി� വ��.

െസ�ൻ ഓഫീസർ


